



在 APNIC 51 会议上有三项政策提案可供社群讨论

APNIC 51 会议上的[开放政策会议](#)将于 2021 年 3 月 3 日在澳大利亚墨尔本举行。以下是供社群讨论的这三个政策提案的快照。

正在 APNIC 49 讨论的提案

[prop-130-v003](#): 修改转移政策

该提案旨在更改现有的转移政策，以允许在区域互联网注册机构（RIR）内部和区域互联网注册机构之间转移中进行部分或完全商业合并、收购、重组或重新安置的方案。当前，RIR 间转移仅允许 IPv4 地址和 AS 编号的转移，但是该提案还争取包括 IPv6 地址。

新提案

[prop-133-v003](#): 澄清子赋值

该提案澄清了 [APNIC 互联网号码资源政策](#) 文件第 2.2.3 节中对 IPv4 / IPv6 授权的已赋值地址空间的定义。

赋值的预期目标是供最终用户或本地互联网注册局（LIRs）在其自己的基础架构（服务器、设备、互连、员工、访客设备和分包商）中使用，而非用于其他网络的子赋值。

该提案与 [prop-124](#) 相同，该提案在 APNIC 48 会议之后被放弃，因为它在 APNIC 46、APNIC 47 和 APNIC 48 会议上没有达成共识。

参与讨论！发表意见

好的政策有赖于社群不同部分人士的广泛意见，因此大家参与其中非常重要。政策是通过一个开放、透明、自下而上的协商与共识过程而制定的。

通过订阅政策特别兴趣小组（Policy SIG）[邮件列表](#)或亲自或远程参加 [APNIC 51 Policy SIG](#) 会议，对这些政策提案发表意见。